

Előfizetési díj: Postán vagy Pécsre hához küldve: egész évre 5 frt, félre 2 frt 50 kr. negyed évre 1 frt 25 kr. Egyes szám 10 kr. Megjelenik minden szombaton. Egyes számok kaphatók Weidinger N. könyvker. (Széchenyi-tér.)

PÉCSI FIGYELŐ.

Hirdetések ára: Egy öt hasábos petit sor egyszeri megjelenésért 6 kr., 3-szor: 5 kr., 10-szerért 4 kr. Iztendő. — Minden hirdetés után 30 kr. bélyegdíj Iztendő. A nyilatkozat 1 petit sora 10 kr. A hirdetés díj előre Iztendő.

Szerkesztői iroda: Ferenczicz utczája 44. sz. I. emelet. Kéziratok vissza nem küldetnek.

A lap szellemi részét illető közlemények és előfizetések a szerkesztőséghez, a hirdetések pedig a kiadóhivatalhoz intézendők. Előfizetheti helyben: a kiadóhivatalban, Blauhorn Antal úr a város ház épületben, Lill János úr a budai külvárosban, Böhm C. F. úr a szigeti külvárosban lévő kereskedésében, valamint a vidéken minden postahivatalnál.

Kiadó hivatal: Böhm C. F. ügynöki irodájában. Ferenczicz templomának átellenében.

Orosz barátság.

Az orosz külügyének Bécsbeni időzése és ott tapasztalt kitüntetései újra színre hozták azon cselókat, miket berlini, római és bécsi útjában elérendőket maga elé tűzött. Az értekezéseket titok leple fedi, de azért míg a félhivatalosok hallgatnak, vagy csak általános és bőven körülír frázisokban érintik azokat, a hivatalos körökben tudnak utat-módot, hogy vagy megtagadják a közönség üterét, vagy félre vesszék a történetek feletti életében.

Oroszország célja lenne — mint ezt Bécsből írják — Bulgária és Keletindia egyesítése, mint ezt a szan Stefanói békekötés megállapítja. A bolgár-orosz vazall államocská nem elég erős pozíció még, oly erőssé akarja tenni, hogy Oroszországgal a háttérben meglepetéskép is megtámadhassa Konstantinápolyt, ez egész Európa szövetségére daczára is nagyon rövid uton orosz kézbe járszáná a Bosporust a Dardanellákkal egyetemben s az angol hatalmas hajóraj csak azt venné észre egyszerre, hogy a Dardanellákba való bemenete hatalmas Krupp-ágyúk által elzárattott, miknek a legerősebb hajópánczél sem tud ellentállani.

Eme konczesszióért pedig az orosz diplomácia kegyesen megígérné, hogy nem támogatja a szerb-montenegrói izgatásokat Bosznia és Hercegovinában és a Bokkában, a dunai konferencián is a bécsi igényeket támogatná Ruménia ellen és egyéb semmit, a mi összesen sem több, mint semmi.

Mert hogy a rumén akadémikusok az orosz külszíni támogatás mellett sem fogja megszűnni, az több, mint bizonyos, a mint hogy lealázó a hatalmas osztrák-magyar monarchiára nézve, hogy a dunai kérdésben hagyja magát mások járszalagán vezetett s nem lép fel hadi erejével támogatott nemzetközi joga alapján a hitvány apró csipkedések ellenében.

Azt meg, hogy nem támogatja a szerb-montenegrói izgatásokat, ha ez ígérést valóban tétették volna, csak is

arczatlannak nevezhetnők, mert barátságos, vagy csak nyílt ellenségeskedésben nem áll hatalomnak ezt tenni amíg egy sem szabad, a titkos támogatás ellen pedig jövőre sem véd meg az „orosz ígérést.” Ha ezen hírek valók s hozzá, ha csakugyan Bécsben jó fogadtatásra találtak ezen ajánlatok, úgy az osztrák-magyar diplomácia ismét jó uton van, hogy magát az orosz által rászédesse, ha pedig Bécsben csak a béke megóvása végett fogadták el, akkor is rosszul tettek, mert jobb lenne természetes és örökölt ellenségünkkel ma végezni, mint akkor, midőn ő felkészülve találja meg az alkalmas időt hozzá.

Az aradi ügyvédi kamara mult vasárnap kimondotta, hogy a bűnvádi eljárását ő is egyedül esküdtzéki alapon tartja szervezhetőnek, hogy az esküdtzék behozatala ellen az ő meggyőződése és tapasztalatai szerint is hazai nyelvi és nemzetiségi viszonyaink akadályt nem képeznek és elhatározta, hogy a budapesti ügyvédi körnek a kormány- s a képviselőházhoz beterjesztendő petíciójához, mely az esküdtzék intézmény mielőbbi behozatalát sürgeti, a maga részéről hozzájárul s ahhoz csatlakozik. Az aradi kamara ezen vátmá a kérdés tisztázása tekintetéből fokozott jelentőséggel bír, nemcsak azért mert nemzetiségi vidékről jön a törvénykezési tapasztalatok terén legilletékesebb testületől ily értelmi vátm, hanem különösen még azért, mert Arad városa és környéke az, a hol a kormánytervezet szerzője a nyelvi és nemzetiségi viszonyokra nézve személyesen szorított tapasztalatokat; Arad város és környéke az, melyre harmincz évi ott töltött törvénykezési praxisa alapján leginkább hivatkozott, midőn az esküdtzék mellözte nyelvi és nemzetiségi aggályok czimén. S midőn a budapesti kör esküdtzéki enunziációját körlevéllel elküldte az ország összes ügyvédi kamaráihoz, épen az aradi ügyvédi kamara az, a mely a legelső megezőfője, alaptalannak deklarálja a tervezet szerzőjének aggályait, a mely a legelső emeli vátmát az esküdtzék sürgős behozatala mellett. A temesvári ügyvédi kamarának közgyűlése hasonlóképp határozott e kérdésben.

Országgyűlés.

Az uszora-törvényjavaslat tárgyalása az alsóházban január 25-én befejeztetvén, január 26-án megkezdődött a részletes vita,

melyből kitént, hogy alig találkozik csak néhány ember, kiknek nézete az uszora és a represzálások körül ugyanaz lenne, — különösen az önzetlen hazafiság igen parányi részecskéjére mutat azon saját jelenség, hogy dús jövedelmű földesurak a korcsmahitelt ellentzik, mert ezzel a zsidóberlők által felicitált regálék megváltásánál rövideget (?) szenvedhetnek, tehát nincs annyi hazafiság sem az ilyesekben, hogy a korcsma-uszora által a n-p veretékére történt jövedelem szaporodásról önként lemondjanak!

A főrendiház e napon a pénzügyi betétek kamatainak megadóztatásáról, a biztosítási szerződésekről fizetendő illetékek a napzámosok adómentessége és a hadmenetességi díjtörvény módosításáról szóló javaslatokat igen röviden elfogadta ugy általános, mind részleteiben a legesekélyebb lelkiismeret-furdalás nélkül.

Január 27-én az alsóház folytatta az uszora-törvényjavaslat tárgyalását általános módosítási lázzal, mely nem engedte, hogy haladhasanak benne. Azután 12 óra után ismét elkezdődött a tapolezai kérvény által szinre hozott zsidóvita, de a kitűnő vágyók száma nem engedni annak befejezését, mivellet január 28-án vasárnapon külön ülést kellett tartani, melyen azután letorkoltak az elzetesen elcséptelt kérvényt és pedig az összes szavazatokkal négy ellenében, (Istóczy, Göndöcs, Simonyi Iván és Széll György) a kérvényi bizottság javaslatát fogadtattott, Istóczy és Verhovay határozati javaslati estekek.

Ezen előre látható eredmény daczára a több napi idővesztetés és szófeccsérés mondhathat a legrosszabb hatást gyakorolta az önzetlen hazafiság keblében és nagyon megingatta képviselői alkotmányt, különösen az utasításhoz nem kötött képviselői általi törvényhozásban bizalmat.

A kérdés érdemleges része oly sokoldalulag van már megvilágítva, hogy csak nagyon korlátozott észtehetőség és felfogás tudna még habozni az elhatározásokról, amde napjainkban azon szomoró jelenség kezd mindig általánosabb lenni, hogy az elhatározást nem a kiderített igazság, hanem az önérdék hozza létre és hogy ezen kanyarodásokat mesterséges szöözönél palástolni s mentegeni kell.

A képviselőház január 29-én és 30-án folytatta a részletes vitát az uszora törvényjavaslat 1-8 szakasza fölött, midant az uszora-vétségének megállapítása és a kamat-maximum kérdése ezzel döntöttek el a nézetek igen szétágazók. — A földművelési miniszter a filloxera iránti törvényjavaslatot visszavonván egy újabb e tárgyban javaslatot terjesztett be, hasonlóképp egy javaslatot a budapesti társas-kocsi-üzlet gyakorlásáról.

Január 31-én végre az uszora-törvény 1-8 szakasza felett berekesztetvén a vita, a kamat-maximum megállapítása kissébségben maradt, a kormány által pártolt Kemény János-féle szöveg szinte elbukott s végre az ellenzék a kormánypárt 20 tagjának segítségével az igazságügyi bizottság javaslatát juttatta érvényre 121 szavazattal 86 ellen. A 9-ik szakasz az uszoranak hivatalból leendő üldözése kérdésében vitára adott alkalmat és az igazságügyi bizottság visszautasított. — A korcsmai hitel feletti kérdésnél a javaslatot, a kormány beegyezésével maga a kormánypártból támadták meg, Bánffy Béla gr. egy ellenindítványt adott be, mely a regale tulajdonosok érdekében a törvényt hatálytalanná tenné, mert a korcsmahitel nagyságát a törvényhatóságoktól tenné függővé, a hol a regalejog tulajdonosainak szava az uralgó. — A miniszterelnök sietteté elfogadni ez indítványt és a vita lettele befejeztelen maradt.

A ujonczozási és fogyasztási adóról szóló szentesített törvények hirdettettek.

Külföldi szemle.

A franciaia volt uralkodó családok tagjainak kitiltására vonatkozó törvényjavaslatnak a kamarai bizottság által elfogadott szövegére arra indította a miniszterelnököt, had- és tengerészeti miniszter, hogy kilépjenek a kormányból. — A köztársaság elnöke, Grévy Fallières belügyminisztert bizta meg az elnökséggel és megmaradt minisztertanács vállalkoztak a törvényjavaslat mellett azt a kamara által megszavaztatni, azonban épen az e fölötti vita és beszéde közben (január 30-án) az új miniszterelnök rosszul lett, vére fejebe tödült és azután elájult, a vitát e miatt február 1-re halasztották.

Uj hadügyminiszterül Campenon tábornokot nyerték meg. — A londoni és berlini franciaia nagykövete a miniszterválaság következtében beadták lemondásukat.

Az ir „földszövetség“ szervezkedésében átalakult „nagybritanniai földszövetség“ — e s központja ezentul Londonban lesz, mert működését Skocziára és az angol földre is kiterjeszti és ott az ir kénszer törvényektől menten működhetik.

A romai kuria és Oroszország közti legújabb egyezmény igen hűzagos és csak is a legégetőbb katolikus sérelmek némi enyhítése értett el vele. — Az orosz szívsósság a katolikusok irányában jogmeztagságban a régi maradt.

A városi zenekar ma este az „egyéves önkéntesek“ táncszertélyén működik.

Ez is furcsa, akár csak a furcsa háború!

Ha kérdjük most már, hogy mért nem játszik az „egyéves önkéntesek“ táncszertélyén a katonai zenekar, hiszen katonamulatsághoz legjobban katonai zenekar való? — erre az a felelet, hogy ezredünk zenekara már előlegesen eligérkezett egy más táncmulatságra, mely szintén ma tartatik meg, így aztán — szükségből városi zenekarunkat vették igénybe Mars-fiank... a direktor pedig — hoppon maradt és a „Furcsa háború“ csak a jövő héten fog előadást érni.

Alig várjuk az estét, mert valóban kedves és mulatságos szórakozást fog nyujtani.

Violetttát, a somellini grófnőt, Kissné Árpási Katicát a fogja adni. Nagyon jó alak lesz! Violetta egy szörnyen kacérr özvegy, egyre csak azt hajtja, hogy: „A szabadság ah olyan édes, A csapodár szerelem csak a jó, De meg úgy hiszem biz a kétes, Hogy a hűség nagyon nekem való?“

Kissné, mint a tapasztalat bőven bizonyította, az efféle szerepekben nagyon helyén áll.

Umbertó Spinola tábornokot Fekete — a senior! fogja játszani s ha a nyers tojás dicsérettel működik a tenoristánk teljes mértékben, csengő tisztaságban bírja hangját, ugy e szerep elég hatásos leendő.

Eneki többek közt: „So gage, se babér, Ez az élet mit sem ér!“

Pardon! pardon! nem így van, hanem emigy!

A pécsi ügyvédi kamara közgyűlése.

(1883. január 28-án.)

A rendes évi közgyűlésen ezuttal a pécsi ügyvédek sorából megjelentek 22-en, a vidékről senki. Az elnöki megnyitó beszéd után felolvastattott az évi jelentés, a pénztár és segély-alap kimutatása s a számvizsgálat bizottság jelentése. — Minthogy 2008 frt kamarai díjjak befizetetlenek, a kamara 1400 frtal tartozásban van, melynek fennbbi fedezete a kamarai díjjak beszedése körül legyőzhetlen nehézségek miatt igen kétséges. — A kamarai segély-alap jelen állása 1190 frt 62 kr., ehhez azonban csatolandó lenne 1943 frtnyi jogerejű bírság, mely nagyobb részben beszedhető lévén, mint hogy még is nagy idő óta hátralékban van, nem igen vall a kamarai ügyész buzgóosságára, mely igen sok kívánni valót tanusít.

A kamarai díjjakkal hátralékosok jégzekének felolvasása s azon abból merített tanúság, hogy nagyobb számban nemcsak fizetni képes, hanem nagyobb ügyvédi gyakorlattal dicsekvő kamarai tagok sem tesznek eleget évek óta kötelezettségüknek, ez által kartársaiknak terhe esnek, míg ők ügyvédi gyakorlatukkal még sem hagyják fel, több rendbeli felszólalásban szigoru megparálásokra adott okot, reájuk lett olvasva szemérmelenség bélyege, mert élnek az ügyvéd jogjaival, a kötelezettség alól pedig kibújni akarnak. Csakhogy egy szerencsétlenül kivül az ily hátralékosok bőlezen tartózkodtak a közgyűlésen megjeleneni.

A költségelőrányszat némi vita után elfogadtattott, az ügyész és pénztárnok fizetési tételéről történtek felszólalások ezek törlése iránt, a többség azonban elfogadta azokat. — Dr. Dämpf Sándor az ügyész ellen személyes támadást kívánván intézni, ebben őt az elnök megakadályozta s a rendes fegyelmi panasz útjára utasította.

A budapesti ügyvédi körnek az esküdtzések behozatalára vonatkozó indítványa, úgy a bűnvádi eljárásra vonatkozó javaslat, tanulmányozás és jelentéstétel végett, egy Buregh Antal elnöklete alatt Bolgár Kálmán, dr. Dämpf Sándor, Grünhuth Ignác, Haksch Emil, Krasznay Miklós és Pleininger Ferenc tagokból álló; a polgári törvénykönyvre vonatkozó javaslat áttanulmányozására pedig Erreth János elnöklete alatt Bodó István, Kerese Kálmán, Németh Gyula, Haksch Emil, Pleininger Ferenc, Maléter Rudolf, Kosztis Szilárd, Danitz Antal, dr. Dämpf Sándor, Ollé István, Egy József, tagokból álló bizottság küldetett ki. A tanácsközmányokra egyébként az összes helybeli ügy-

„Se csata, se babér, Ez a harc mit sem ér!“

Bokor-bácsinak van aztán fránya fura szerepe! — ő, gróf Boldizsár tulipán-kereskedőt produkálja s azon kezd, hogy:

„Hol van a generál Gevaltig skandál! A jussom nem hagyom, Én nem petyár vagyok!“

Elfogják a szegény öreg feleségestől. Neki fog aztán a szedtevette kinos keserves sopánkodásnak: — Elrabolták a feleségemet, meg a hagymámat, őh Gott! Istenem! nekemnek magamnak kóstatla 800 florin.

— A felesége? — Nem, nem, — a hagymám! Óh! ki ad nekem másikat?!

— Hagymát? — Óh nem — feleséget! Sokat kinlódik az öreg, mig kimászik a hinárból.

Tulipántos uram nejét, a kedves, szertretreméltó Elzát — Váray Mariska fogja játszani.

Táboroznak, harcra készülnek, kémekeket fognak el, majd lakodalmat csapnak a táborban és megfújják a kürtöket, azt véltve, hogy ellenség jön, pedig dehogy, Umberto tisztelegésre szólítja a sereget.

„Ez nem az ellenség lesz, Furcsa háború biz ez, Egy asszonynak hódolat jelére Szól a kürtök harsogó zenéje; Úsd meg a dobot, sorba álljatok Somellini grófnének szalutjátok!“

— — — — —

Már biz ez furcsa háború, de csak azért is — megnézünk!

TÁRCSA.

A varju természetűeknek.

Más madaraknak szép tollaival kidiszi tve varju Ostoba képzőlgés közt: még tán tetszeni vágyás is? Mond meg: mint lehet az, hogy tetszik néked a másé? Nézd csak: mint siet a madarak serege a magáét! Mindegyik kirántva a tollat mesztelen állandéz! Másnak szép tulajdonit ne lopja magának! Senki; ne irigyelje soha más fénykoszorúját. Óva tanácsom azért: ha te boldogul élni kívánasz: Tessék önsorsod, s nem másé; így javasolja! Ezt a bölcs ész, ezt a tapasztalt sügja tenéked.

Parvus Mundus után Diogenes emberei.

Myilt piaczon keresé meggyújtott lámpavilágnál Diogen az embert napkőre fénye delén, Álmélkodva vevék, s kérdik: mi lehet oka ennek? Kiknek az élezes bölcs esakhamar ezt felelé: Embereket keresek; hisz monák, nézd seregét itt. Nem, mond ő: mint ezt állati életlőkön Láthatd; mert ki az emberi név? s czimnt nem bírtozolja: Élte, s tetteinek az ész az a mi ad irányt.

Horatiusnak intó tanácsa Liciniushoz.

Biztosb napjaidra várhatz Licini, Ha nem mindig csak a tenger özőnét Keresed, vagy ha annak zaját félve Folyton csak a hűtlen partját őrzendéd. A ki az arany középszerszerűget Szereti, az nem fél a szegény hajlék Nyomorától; ő az a ki a nagyok Fénydus nagy palotáit nem irigyli. A magasan égbenyuló topolyát Nagy erővel ingatja a szélidűh. Az égbenyuló tornyok ledűlése Zajosb; a villám csak bérzhegyeket sújt.

Mostoha sors közt reményl, de a jobbsors Karjain is védve hiszi jövőjét;

Mert ki a durva telet reánk hozza, Azt égi Atyánk el is távolítja.

Hizsi: hogy a setét és kedvtelen napja Váltakoz fog; lám Apolló sem mindig Hallgat, hanem majd itt, majd ott elzengi

Kedvre derítő cizterája dalát. Szük körülményeid közt lelkesülve Bátor légy; de tanul vitorláidat

Kedvező szélescsendben jól összevonva Tartani, és a vihartól menteni.

Terehegyi.

Háboru!

(Karczolat a közelgő eseményekről.)

A láthatáron sűrű sötét, vészterhes fellegek tornyosulnak, mintha csak gyászos éjt akarnának borítani a nagy mindenségre. Elszorul szívünk, mely aggodalom, kinos sejtélem szibbasztja lelkünket és rémes vízióba esünk.

„Vér és vér mindenütt!“ Titokzatos hang cseng-beng füleinkben, szinte a hideg borzongás futja át egész valónkat.

„Régen volt már, Nagyon régen, Hogy istökös Járt az égen... És most rövid Idő alatt Kettő-három Jön és szalad — — — — —

S mit jelent a Sötét boru? ... Lesz iszonyu Nagy háboru!“

A jóslat szava beteljesül!

Most már semmi kétség. A készülődések erősen folynak. Tüczérna-olló működésben, varrják a „mundur“-t, fényesítik a fegyvereket, gyártják a töltényeket, bombákat, általános a zür-zavar; mert hát küszöbön van a — háboru.

A harc-terv kész. A felsőbb hatalmak kiadták a parancsot a mozgósításra.

Nincs más hátra, mint harcra szállni! A tábornok nyakra-főre issza a nyers tojást, a vitez sereg dettó. Így köszörülük a háborura — torkukat.

— A torkukat?! — Hát ez mit jelent? — Miféle háboru az, melyre a tábornok és vitez serege nem a kardját köszörül, hanem a torkát.

— Hja biz ez furcsa háboru! — Miféle furcsa háboru? — Értstik meg egymást. Miféle? miféle?... hát az a féle „Furcsa háboru“, melynek szövegét egy pompás vigjáték után Zell és Geneé irták, fordították Evva Lajos és Fáy J. Béla, fulbemázó kedves zenéjét pedig Strausz János, szélesírű zeneszerző irta.

Tableaux!!!

A „Furcsa háboru“ nálunk szegény pécsieknek, kikhez — daczára a híres új budapest-pécsi vasutnak — minden fővárosi ujdonság később jut el, mint akár Lőcsőre, mondom nálunk ma került volna színre először, — ha!

Oh ez a — ha! —

Átkozott szó, mindenütt jelen kell neki lenni, mindenüvé bevág és tönkre teszi a már felcsigázott várakozást, szép reményeket.

De folytassuk!... ha szintársulatunk ez estén a zenétől meg nem fosztatik.

Nyilt-tér.*

A „Pécs“ című helybeli lap legutolsó száma a pécsi ügyvédi kamara közgyűlésén a kamarai ügyész ellen tett felszólalásomat „igen kellemetlen incidens“-nek jelzi. Hogy e jelzés a maga értékére leszállítsam, szükségesnek tartom szintén hírlapilag constatálni, hogy a pécsi ügyvédi kamara ügyésze s a „Pécs“ szerkesztője és ugyanazon személy.

Pécs, 1883. febr. 1-én.

Dr. Daempf Sándor.

Köszönet-nyilvánítás.

Mindazoknak, kik boldogult s feljethetetlen leányunk f. hó 26-án történt eltemetésénél megjelenni kegyeskedtek, hálátal elismerésünket ezennel kifejezzük.

Pécselt, 1883. január 27-én.

Likl János és neje.

*Ezen rovat alatt megjelentekért nem vállal felelősséget a szerk.

NAGY FERENCZ
lapfőmunkos.
Haksch Emil, Kís József
felőls szerkesztő. szerkesztőtárs.

Hirdetések:

21264 sz.
1882

Arverési hirdetmény.

A pécsi kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Driesz Lajos mint Rihmer Géza tömege kezelője végrehajthatónak Csille János és neje Takó Róza egyenadós Gyenes János és Bartos Anna mint Takó Anna jogutódai martonfai lakosok végrehajtást szenvedettek elleni 250 frt s jár. iránti végrehajtási ügyében a következő ingatlanok u. m: a Reitl Károlyné szül: Vaczek Terézia csokoládéi lakos által 1255 frtért megvett a martonfai 28. sz. tjkben felvett 1/2 telek legelő-illetményvel együtt 1380 frt ezennel megállapított kikiáltási ár mellett **Martonfa községében** a községi bírói lakban 1883. évi **ápril 2. napjának d. e. 10 órájában** megtartandó nyilvános árverésen eladni fog.

Az árverezni szándékozók tartoznak bánatpénzzel az ingatlan m. kikiáltási mint becsár 10% vagyis 138 frt készpénzben vagy ovadékképes értékpapírban a kikiáltott kezehez letenni.

A vevő köteles a vételár három egyenlő részletben és pedig az első részt az árveréstől számított 8 nap, a második részt két hónap és a harmadik részt a bánatpénz betudásával három hónap alatt minden egyes vételári részlet után az árverés napjától 6% kamatokkal a pécsi kir. adó mint letéti hivatalnál szabályszerű letéti kérelemmel lefizetni.

A pécsi kir. tszék mint tkvi hatóságának 1882. okt. 6-án tartott üléséből kiadta

Koszér.
kir. tszéki jegyző.

29. (1-1)

Arverési hirdetmény.

A pécsi kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Spicz Ignác, mint Alt Lipót hagyatéki örökösai gondnoka pécsi lakos végrehajthatónak Grosz Ferencz albertfalvi lakos végrehajtást szenvedett elleni 72 frt tőke ennek 1875. év máj. hó 18. napjától számított 8% kamata, 16 frt 90 kr. per, 9 frt végrehajtás-folyamodási és 14 frt ár. hirdetési valamint a még netán felmerülő költségei kielégítésére a következő ingatlanok u. m: a h. szőlősi 459 sz. tjkben felvett 1/4 telekből alperes Grosz Ferenczettel illető felére 326 frt 50 kr. ezennel megállapított kikiáltási ár mellett **Hrg. Szőlős községében** a községi bírói lakban 1883. évi **ápril hó 12 napjának d. e. 10 órájában** megtartandó nyilvános árverésen szükséges esetében a kikiáltási mint becsáról is eladni fog.

A vevő köteles a vételár három egyenlő részletben és pedig az első részt az árveréskor azonnal, a második részt 3 hónap, és a harmadik részt a bánatpénz betudásával öt hónap alatt minden egyes vételári részlet után az árverés napjától 6% kamatokkal a pécsi kir. adó mint letéti hivatalnál szabályszerű letéti kérelemmel lefizetni.

A pécsi kir. törvényszék telekvi hatóságának 1882. november hó 24. tartott üléséből.

kiadta

Koszér
kir. tszéki jegyző.

36. (1-1)

Biztos és gyors eredménnyel bírnak a nagy gyógyerejű utifüplántiből Schmidt Viktor és fiaitól Bécsben készített és mindenütt nagyra becsült utifü mell-czukorkák

hurrt, rekedtség, elnyálkásodás köhögés stb. ellen. 374. (3-4)

Valódi csak gyógyszerárakban kapható.

12480 sz.
1882

Hirdetmény.

Alulírt tanács részéről ezennel köztudomásra hozatik, hogy a város közönség tulajdonát képező erdőterületen a vadászati jog gyakorlásának **f. é. mart. hó 15-től számított három egymás utáni évre leendő bérebeadása** iránt, újabb árverés megtartására rendeltetvén el, erre nézve határidőül **ez évi febr. hó 11-ik napjának reggeli 10 órája** tűzetik ki.

Felhivatnak emélfogva a vállalkozni szándékozók, hogy ezen árverésre a jelenlegi 206 frt évi bérnek megfelelő 10%-nyi bánatpénzzel ellátva, — a jelzett határidőben **városház épület 11-ik emeleten** 38. szám alatt lévő gazdasági tanácsnok hivatalban megjelenni sziveskedjenek — a zárt ajánlatot tenni szándékozók pedig értesítenek, hogy az ajánlatok szintén 10% bánatpénzzel — s azon kijelentéssel, hogy a feltételek ismeretesekek, — legkésőbb **f. évi február hó 10-ikén délutáni 5 óráig polgármesteri hivatalban** benyújtandók. — Végül kijelentetik, hogy az ezen zártajánlati tárgyalással egybekötött tartandó árverésre vonatkozó részletes feltételek **Decleva Vilmos I-ső aljegyző úr** — mint kiküldöttnél tudhatók meg.

Pécselt, 1883. évi január hó 28-án.

42. (1-1) **Pécs sz. k. város Tanácsa.**

Az első pécsi asztalos-egyesület

Held Ferencz, kárpitos
KISTÉREN.

ajánlják a n. é. közönségnek dúsvalásztéku raktárakat mindennemű

asztalos, kárpitos és esztorgályos

saját készítményű legújabb és legjobb minőségű árukból **legjutányosabb árért.** Ugyiszintén: azon hírneves **Kohn-féle s ékeket** hajlított fából, **va-butorkat, tikroket** stb. a melyekből folyton nagy választék tartatik.

A midőn felkérjük az e szakmába vágó czikkeket szükségleteik fedezésénél minket megbizásaiikkal szerencséseltetni, ajánljuk magunkat még mindennemű **asztalos- és kárpitos munkák** elkészítésére, **vendégladók és kávéházak** teljes stílyszű berendezésére, valamint legújabb minta szerinti **új tekeasztalok** készítésére és javítására.

Az eddig bennünk helyezett kegyes bizalom és pártfogás fenntartásáért jövőre is kérve, maradunk

mély tisztelettel az **I. pécsi asztalos-egyesület** és **HELD FERENCZ,** kárpitos, kistéren.

325. (0-3)

Ismerősök számára

kérek még néhány „Betegbarát“ című könyveket, mert vártam gyors felgyógyuláson követkedően az mindenki ismeri szerető stb. — Egy szerencsés felgyógyultnak e sorai önmagukban beszélnek; ezért csak arra figyelmeztetünk, hogy a „Betegbarát“ kiváncsi **Görkecs K.** egyetemi könyvárus által (**Bécs, I. Istvánér 6.) ingyen és bérmentve** küldetik meg, a megrendelőnek tehát nem okoz több költséget 2 krnál a levelező lapért. 300. (7-1)

A magas kormány ő felsége A SVÉD király által szabadalmazott dr. Fr. Lengiel Nyirbalzsama

már magában a növény-nedv, mely a nyirfából foly, ha annak törzset megürjük, régóta mint kitűnő szepítőszer ismeretes; ha azonban ezen nedvből a feltaláló utasítása szerint vegyészti uton balzsamot készíttünk, csodás hatása lesz.

Ha este az arcot vagy bőrrészeket azzal bekenjük, már a következő nap reggelén, majd nem láthatatlan korpa válik el a bőrtől, mely vakító fehér és puhává lesz.

Ezen balzsam simítja az arcban támadt barázdákat és himlőhelyeket és fiatal külszint ad neki, a bőrnek felérőzetet, puhaságot és frisseséget kölcsönöz, rövid idő alatt szepít, májfolt, anyafolt, vörös ortt és a bőr minden tisztáltságát eltávolítja. — Egy korsó ára használati utasítással 1 ft 50 kr.

Raktárak: Budapest: Török József gyógyszer., királyi utca. Zágráb: Mittelbach Zsigmond gyógyszer., Pozsony: Piszatory F. gyógyszer. Temesvár: Tarcsay István gyógyszerésznél. 2. (12-3)

Fő szállítási raktár: **W. HENN, WIEN.**

20844 sz.
1882

Arverési hirdetmény.

A pécsi kir. tszék közhírré teszi, hogy Keller György végrehajthatónak, ifj. Bitter Henrik végrehajtást szenvedett elleni 75 frt 41 kr. tőke, ennek 1882. ápril 24. napjától számított 8% kamata, 8 frt 85 kr. végrehajtás-folyamodási és 10 frt árverés-folyamodási és köveletek, valamint a még netán felmerülő költségei kielégítésére a következő ingatlanok u. m: A püspöklaki 112. sz. tjkben felvett 119. sz. háznak 1/2 teleknek, alperes ifj. Bitter Henriket illető fele 1309 frt; ugy a + 1702 szesz. szőlő egyszben 136 frt ezennel megállapított kikiáltási ár mellett Püspöklak községében a községi bírói lakban **1883. évi március hó 22 napjának reggeli 10 órájában** megtartandó nyilvános árverésen szükséges esetében a kikiáltási mint becsáról is eladni fog.

Az árverezni szándékozók tartoznak bánatpénzzel az ingatlan kikiáltási mint becsár 10% vagyis 130 frt 09 kr., 13 frt 60 krt készpénzben vagy ovadékképes értékpapírban a kiküldött kezehez letenni.

A vevő köteles a vételár három egyenlő részletben és pedig az első részt az árveréstől számított 14 nap, a második részt 2 hónap és a harmadik részt a bánatpénz betudásával 4 hónap alatt, minden egyes vételári részlet után az árverés napjától 6% kamatokkal a pécsi kir. adó mint letéti hivatalnál szabályszerű letéti kérelemmel lefizetni.

A pécsi kir. törvényszék telekvi hatóságának 1882. október 6. tartott üléséből kiadta

Brodzsky Béla
kir. törvényszéki jegyző.

38. (1-1)

Alakult 1847. — 58-szor kitüntetve.

Hoff János-féle maláta-kivonat, egészségi sör- és maláta-kivonat, mell-czukorkák.

Hoff János-féle koncentrált maláta-kivonat és maláta-csokoládé.

Kitüntetve: az egészségügyi kiállítások Londonban 1881. Viktória angol királyné, Edinbourg hercege, Spencer kiállításaiélnök.

Legjobbnek bizonyult, köhögés, rekedtség, mell-, tüdő- és gyomor-fájdalmak, emésztési bajok, szárazság és erővesztés ellen, lábbadozóknál minden betegség után mint erősítő mindíg biztos és legjobb sikerrel használtatott.

Legújabb köszönetirat.
Berlin 1882. november 4-én.

Hosszu évek óta szenvedek erős dugulás- és veszélyes gyomor-fájdalomban, és mint hogy az alkalmazott orvosok nem használtak, ajánlás folytán kísérletet tettem az ön maláta kivonattal. Nagy örömmre szolgál, önmek tudtára adhatni, hogy a siker várakozásomat felülmutta; betegségem megszűnt és eröm naponta növekszik. Fogadjon ezzel legbensőbb köszönetemet azon kéresem, nekém újból 10 palackot a ön egészségi maláta-kivonatából amonál küldeni.

Philippstalné asszony, Blumenstrasse 26.

Hoff János
urnak, Europa legelső fejedelmei es. k. udvari szállítójának, es. kir. tanácsosnak, az aranykoronás érdemkereszt tulajdonosának, magas porosz és német rendek lovagjának, Bécsben, Gyár: Grabenhof 2, gyáraktár: Stadt, Graben, Bräunerstrasse 8.

Tekintetes ur!
Igen sajnálom, hogy ömnek, az egészségre oly jó hatású maláta készítményeit előb nem használtam. Köszönettel megvalom, hogy az ön maláta-kivonat-egészségi sörének első használatánál már könyveltség éreztet a lélekben és erősbítést az egész testben.

Tisztelettel felkérem nekem ismét 25 palack Hoff János-féle maláta-kivonat-egészségi sört és 3 zacskó maláta-czukorkákat küldeni.

1881. augusztus 1-én.
Kegyed háládatosa
Pichler József, földbírtokos.
Billn, Morvaország.

Tekintetes ur!
Azon jeles gyógyhatás, melyet kegyed Hoff János-féle maláta egészségi csokoládéja művel, minek bizonyosságánál saját testem szolgál, az előkelő és vagyonos nővilág vonalmát vitta ki úgy, hogy a kegyed gyártmánya egész Sváiczban a megérdemelt hírnek és számos keresetnek örvend. Legyen oly szives azért nekem újabban 10 fontot az 1-ső sz. maláta egészségi csokoládéből postán utánváltel küldeni. Teljes tisztelettel

Ramp Erzsébet, igazgató neje,
Medkon, Wetziko mellett (Sváiczban.)
Főraktárak Pécselt: Sipőcz István gyógyszer., és Spitzer Sándor. Mohács: Schlesinger M., Bátaszéken: Mayer Gust, Baján: Mihits István, Bonyhádon: Wéber György. Eszéken: Thurmer F. S. és fia, Kaposvárott: Laipzig Antal, Szegárdon: Hahn Adolf, Tolná: Eisenbarth Gyula, Nagy-Kanisán: Strem és Klein, és Fesselhofer Józsefnél. 2 frton alul semmi sem küldetik.

Valamennyi Hoff János-féle maláta-készítmények császárok, királyok stb. által 58 érdemmel kitüntetettek mint semmi más hasonló gyártmány. Az első valódi Hoff János-féle mell-maláta csukorkák kék papírban vannak, a vételnél csak is olyan köveletekessék. 369. (12-6)

LEGJOBB SZIVARKA-PAPIR LE HOUBLON
FRANZIA GyÁRTMÁNY.
UTÁNZÁSTÓL ÓVATIK MINDENKI!!!

Ezen szivarpapír csak akkor valódi, ha minden levél **LE HOUBLON** bélyegget tartalmaz, és minden karton az alanti védjegy és szignatúrával van ellátva.

Newley & Henry
Propriétaires du Brevet

CRAWLEY & HENRY, alégnige Fabrikanten, PARIS
Boule Fabricants brevetés des Marques:
PAPIER ANANAS Couleur Male
LE DRAPEAU NATIONAL Blanc ou Male
Qualité supérieure

Estragon-Mustár
patent csomagolásban.
Schmidt Viktor és fiaitól.

Bécsi különlegesség,
legjobb belföldi minőség, 1/8, 1/4, 1/2 kilós üvegekben a valódi védjeggyel ellátva kapható minden fűszer- és csemege-kereskedésben.

38. (20-1)

Villanyos-hasonzenv.

Bécs plébános urnak minden, még a gyógyíthatlan betegségeknek is villanyos-hasonzenvi gyógykezelést kimerítően tárgyaló hírneves tankönyve, a 6-ik francia kiadás után át dolgozva, most jelent meg magyar nyelven is, s megrendelhető minden könyvtáros által. **Ára 2 frt.**

Főraktára a villanyos-hasonzenvű csillagzernek **Budapest, a Nádorhoz** emizett gyógyszerárban. **Váci körút 17. sz.**

Tanácsadó orvosa a villanyos-hasonzenvnek **Dr. Feichtmann A., Csorváson,** Békés-megyében. 221. sz. (12-10)

MEGHÍVÁS
a siklósi takaré- és hitel-egylet
1883. é. február hó 21-én délelőtt 9 órakor az intézet helyiségében tartandó
10-ik rendes közgyűlésére.

TÁRGYAK:

1. Az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése.
2. A mérleg előterjesztése, az osztalék meghatározása és a felmentvény megadása.
3. Az alapszabályok 55-ik §-ának módosítása.

Siklóson, 1883. január hó 29-én.

40. (3-1)

Vargha Béla
elnök.

Az alapszabályok 49-ik §-a értelmében szavazati joggal az bir, ki részvényét szelvényeivel együtt, a közgyűlés előtt 24 órával a pénztárnál, szavazati-jegy átvétele mellett, leteszi.

Eddig még **A MAAGER** páratlan!
W.-féle
valódi, tiszta

CSUKAMÁJ-OLAJ

mely az orvosi tekintélyek által megvizsgáltatott és könnyen emészthetősége folytán gyermekeknek is ajánlható, mert a leg-tisztabb, legjobbnak*) elismert gyógyszer mell- s tüdőbajok gőrvély, dagadtok, kelések bőrkütiések, mirigybajok, gyengeség, stb. ellen.

Egy üveg ára 1 frt. kapható gyári raktárban: **Bécsben** Heumarkt 3. szám a.***) valamint az osztrák-magyar birodalom legtöbb gyógyszerárában és jobbnévű fűszerkereskedésben.

PÉCS kapható: **Kovács M. és Sipőcz I.** gyógyszerárában, **Rech Vilmos, Blauhorn M., Simon János és Spitzer Sándor** fűszerkereskedésében. **Baján:** Geiger Károly és Poilerman A. gyógyszerárában, **Michits fűszerk. Kaposváron:** Babochay Kálmán és Augustin A. gyógyszerárakban. **Mohács:** Luizer V. és Szendrey E. gyógyszer. **Szegárd:** Armin S. keresk. **Szigetvárot:** Lázits V., Ocsodál és Bagó fűszerkeresek. **Zomborban:** Weidinger A. S. Falceoni G., Hrabovszky és Sztirlich keresk.

*) Újabb idő óta több ezező három üvegekben tisztaltalan és hamisított csukamájolajt árul. Kikéltendő e megcsalás, kérérik a közönség csak olyan üveget mint Dorsch-féle csukamáj-olajjal megtöltöttnek tekinteni, melyen a ezező védjegye, dugaszjegye és a használati utasítás a Maager nevet viseli.

**) Ugyanitt van a schafhauseni nemzetközi sebkötő szerek, és a lebergéri Dr. Mikolasch Károly-féle reconvalcenteknek való gyógyszer-boroknak főraktára.

252. (12-9)

Präservatívek, gummi és halhólyagok,
2-4 ftig a legfinomabbak. Női különlegességek használati utasítással tucatszta 2-3 ftig levélalakban titkontartva széküldünk utánvét mellett vagy az összeg előleges beküldése mellett bérmentve

Ormai és társa
kötőszergény Budapest, hatvani-utca 20. sz.
350. (10-9)

Mária-celli gyomor-cseppek
jeles hatású gyógyszer a gyomor minden bántalmát ellen,

és fölülmulhatatlan az étvágy-hiány, gyomor-nyegesség, rosszagu lehetel, szelek, savanyu felbűfűgés, köhika, gyomorhurut, gyomorégés, hágyóképződés, túlságos nyálkaképződés sárgaság, undor és hányás, főfájás (ha az a gyomorból ered), gyomorgörös, székszorulat, a gyomorak túlterheltsége étel és ital által, giliszta lép és májbetegség, aranyeres bántalmak ellen.

Egy üvege ára használati utasítással együtt 35 kr.
Kapható: **Pécselt Kovács Mihály és Sipőcz István** gyógyszerészek áraknál.

Valamint az osztrák-magyar birodalom minden nagyobb gyógyszerárában és kereskedésében.
Központi széküldési raktár nagyban és kicsinyben.

BRADI KÁROLY.
sz. „Ornamentallhoz“ emizett gyógyszerárában
Kremzierben, Morvaországban
1. (0-5)